3990 39 4N p

(
'y ‘e ¥ taud o ows G330 o & g pb
@)Uégf:M . L 2 . udl ,.,}‘ F
@9 P62 Jiot g e 24k 5 g Jado g 38 pU 20l jgo o
AlAg :Me@,li )3)33 :0)96'95
\_
(0oll5 )3 )5 [ J)ie )s) 835 Jo OBsed @5 (6 b S ) 9 Qb5 o6
W) OG5
63 S
9P 65

AXB={(x,y) I xe ANy € B}
acgasme lacl (bl Jobogd o ) (5,50 0o jlogad oo oS Hlai o s alals Slaise lgie 4 ], oo o zg) opl S

S ool i
1) AX A= A? 2AXB #B XA 3AXB=BxA< A=B
4)n(A X B) = n(A) x n(B) S5)AXB=AXC=>A=0,B=C
6). sl (655,555 5 sy BB Bk 50 1AL N Jlael 4 s )50 050
AX (BAC) = (A X B)A(A X C)
7J(AXB)N(CxD)=(ANnC)x (BND)
8)(AxB)n (B xA) =(ANB)? 9)A> N B> = (AN B)?
10) n(A? U B%) = n(4%) + n(B?) — n(4%? n B?)
11) n(A? — B?) = n(4%) — n(4%> n B?%)
12) n(A%AB?) = n(4%) + n(B?) — 2n(4% n B?)
bl
2MANB). (sl o gie N(A)XN(B) Gl Js AXB o ol AXB 5,55 o ol 5l gl dcgarme yj abal,
5,05 3535 B a4y A 5l alal,
RCAXB
s 0 5L R 50 (G,0) Ciye g5 S

(a,b)ER L aRb




3929 Wi yd 4oNS p

9@” LS‘)‘OA )f‘ ! 00 d.,).suA 65)RM9§6A5W‘AXA )‘ Lg‘ degome ) U)W“Ré“b—") J"L‘““’]‘S‘)o

ol e N2 Sl 5 gpae ho Sl Luly, cplosd o i A oo, alal, 27 5 sl g N2 (ol s AXA il
abaily (pls>

sl anals [y (X)) o5 ye sl g plod a8 Cod B3LA (55, oy alal, Ky ¢ ((owlSasl) 5L

Vx €A : xRx
bl axils 551y 055 o g5 Sep a5 ol lite Slej A (s abaly Sk G la-Y
xRy = yRx
Aol asla 1y 093 sle zgy uSe S Cenl gy ol gl akaly s Syl oL-Y
XRy = yRx

WS jeue Wilgn aS 0l (o gs’L°)A 69y daly K : (6,351 5 bl ) gaw-F
XRy AN yRz = xRz

el 3 JSe 4 (0,b)R(c,d) JSs 4 SUY Lalg, jo

1)(a,b)R(a,b) _L:L 2)(a,b)R(c,d)=(c,d)R(a,d) s,
AR

4) (a,b)R(c,d) = (c,d)R (a,b) o ok
3R g il oo kel
bl gand 5 (B (SU3L Caolt an gl AT 0055 oo )l oo sl alal) 4
LS e y0 e 9 o 3l Ap, Agy vy Ay s dsgaze a4 A -5
1)A i=( 2)A,UA,U..UA, = A 3JAiNAj=0

o2 4w b @ 55, o NS wiyls abal, @ L aST ]y slacl dcgemme « R (55l oo alaly jo 1 (65, o2 atwd b (55, o2 oIS

ool (2 d 55

As;)) oo 5 =[a]={xIxRa}




